


INTRODUCCIÓN

Entre el 19 y el 20 de diciembre realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones políticas, la evaluación del 

Gobierno, las percepciones sobre la situación sanitaria y las expectativas económicas.

Las opiniones sobre el presidente Alberto Fernández se mantienen en valores estables respecto de octubre y noviembre. 

En este monitor nacional de diciembre observamos un cuadro de opiniones muy impactado por la incertidumbre y la preocupación por 

eventuales complicaciones en la situación sanitaria.

Si bien en noviembre registramos un leve repunte de las expectativas económicas, en este estudio retoman los valores más bien pesimis-

tas vigentes en todo el segundo semestre del año.
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EVALUACIÓN DE  ALBERTO FERNÁNDEZ
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO REGIÓN

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

22,5 19,0 25,8 22,6 23,1 22,6 21,3 24,1 22,7 20,0 20,2 30,4 20,0

16,8 16,7 17,0 15,9 14,4 16,6 21,6 18,5 17,2 13,9 16,4 18,0 16,5

19,4 18,6 20,2 16,2 19,3 18,2 25,4 23,5 18,1 15,7 15,8 15,4 21,3

13,4 12,7 14,0 11,6 14,1 15,9 12,1 11,0 14,4 15,2 14,2 10,9 14,1

12,0 13,9 10,1 10,9 12,7 13,3 10,9 8,9 12,3 15,6 19,0 10,5 11,6

14,2 17,5 11,1 20,2 15,2 12,1 7,2 11,4 14,2 18,2 14,0 13,1 14,7

1,7 1,6 1,8 2,6 1,3 1,2 1,5 2,5 1,1 1,5 0,3 1,7 1,9

IMÁGEN DE  ALBERTO FERNÁNDEZ

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

58,7 54,3 63,0 54,7 56,8 57,4 68,3 66,1 58,0 49,6 52,4 63,8 57,7

39,6 44,1 35,2 42,7 41,9 41,4 30,2 31,4 40,9 48,9 47,2 34,5 40,4

1,7 1,6 1,8 2,6 1,3 1,2 1,5 2,5 1,1 1,5 ,3 1,7 1,9

CABA GBA RESTO

REGIÓN



4

IMÁGEN DE  ALBERTO FERNÁNDEZ

POSITIVA

NEGATIVA



¿CREE UD. QUE LA OPOSICIÓN ESTÁ COLABORANDO CON EL GOBIERNO NACIONAL 
PARA ENFRENTAR LA CRISIS?

La opinión acerca de si la Oposición colabora para resolver la crisis sigue en niveles muy magros en el entorno del 30%.

Sobre la oportunidad y conveniencia de realizar las elecciones primarias abiertas y obligatorias (PASO) del año que viene, las opiniones 

están divididas en forma muy equilibrada.

Respecto a la actividad parlamentaria, que tuvo relevancia en la agenda pública en los últimos meses, los encuestados expresaron haber 

prestado atención a los debates en un grado relativamente alto, cercano al 60%.

También se observa que respondieron con un sesgo crítico acerca del nivel de esos debates: sólo el 25% opinó que tienen un nivel argu-

mental adecuado.
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

10,3 10,8 9,8 13,7 11,6 6,7 8,7 11,9 8,8 10,1 6,1 11,1 10,6

19,9 21,4 18,6 21,1 19,4 22,0 17,1 18,3 20,0 22,0 28,5 20,3 18,6

32,7 33,1 32,3 29,1 30,9 37,8 33,4 31,0 33,2 34,3 34,3 24,5 35,6

26,6 25,8 27,4 23,8 28,7 26,6 27,2 26,6 27,6 25,5 23,6 34,6 24,0

10,4 8,9 11,9 12,2 9,4 6,9 13,6 12,3 10,4 8,0 7,5 9,5 11,2

REGIÓN



¿CREE UD. QUE LA OPOSICIÓN ESTÁ COLABORANDO CON EL GOBIERNO NACIONAL 
PARA ENFRENTAR LA CRISIS?
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

30,2 32,1 28,4 34,8 31,0 28,7 25,8 30,1 28,8 32,1 34,6 31,3 29,2

59,3 59,0 59,7 53,0 59,6 64,4 60,6 57,5 60,8 59,8 57,9 59,1 59,6

10,4 8,9 11,9 12,2 9,4 6,9 13,6 12,3 10,4 8,0 7,5 9,5 11,2

CABA GBA RESTO

REGIÓN

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿CREE UD. QUE ES NECESARIO HACER LAS ELECCIONES PRIMARIAS ABIERTAS Y 
OBLIGATORIAS (PASO) DEL AÑO QUE VIENE O PIENSA QUE DEBEN SUSPENDERSE?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

DEBEN REALIZARSE

DEBEN SUSPENDERSE

NO SABE

41,1 42,1 40,0 51,5 46,6 35,0 29,2 35,9 43,1 44,8 41,6 45,9 39,2

43,6 44,8 42,3 35,6 44,7 49,7 44,1 39,6 44,5 47,1 44,1 39,5 45,1

15,3 13,0 17,7 12,9 8,7 15,2 26,7 24,6 12,4 8,2 14,4 14,6 15,7

CABA GBA RESTO

REGIÓN

DEBEN REALIZARSE

NO SABE

DEBEN SUSPENDERSE
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¿ESCUCHÓ O PRESTÓ ATENCIÓN UD. TOTAL O PARCIALMENTE A ALGÚN DEBATE 
DEL CONGRESO EN LOS ÚLTIMOS TIEMPOS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI

NO

58,6 57,6 59,6 65,2 70,4 53,6 42,0 43,0 63,2 72,2 56,5 60,8 58,1

41,4 42,4 40,4 34,8 29,6 46,4 58,0 57,0 36,8 27,8 43,5 39,2 41,9

CABA GBA RESTO

REGIÓN

SI

NO
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¿CÓMO CREE UD. QUE ES LA CALIDAD DEL DEBATE Y LOS ARGUMENTOS EN EL CONGRESO?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUY BUENA

BUENA

MALA

MUY MALA

NO SABE

5,0 4,8 5,1 6,3 6,3 3,3 3,6 8,1 3,5 3,0 1,2 8,1 4,3

20,7 18,5 23,0 20,1 22,0 22,8 17,7 15,0 24,3 23,2 22,1 22,2 20,0

45,0 46,1 44,0 41,3 45,0 44,6 49,6 41,4 45,3 49,1 50,2 44,1 44,6

16,0 20,0 12,1 19,9 18,1 15,2 10,2 16,9 14,3 17,2 17,7 13,2 16,8

13,2 10,7 15,8 12,5 8,6 14,1 18,9 18,6 12,5 7,6 8,8 12,4 14,2

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

25,7 23,3 28,2 26,3 28,3 26,1 21,3 23,1 27,8 26,2 23,3 30,3 24,3

61,1 66,0 56,0 61,2 63,0 59,8 59,8 58,2 59,7 66,3 67,9 57,3 61,5

13,2 10,7 15,8 12,5 8,6 14,1 18,9 18,6 12,5 7,6 8,8 12,4 14,2

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿CÓMO CREE UD. QUE ES LA CALIDAD DEL DEBATE Y LOS ARGUMENTOS EN EL CONGRESO?

POSITIVA

NO SABE

NEGATIVA



POLÍTICA SANITARIA Y PREVENCIÓN 
FRENTE A LA PANDEMIA DEL COVID-19
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Como señalamos al comienzo del informe, relevamos una preocupación creciente sobre la situación sanitaria. 

En este sentido, respecto a noviembre, cayó la evaluación positiva sobre la política sanitaria, cayó la percepción sobre el cumplimiento de 

las normas de prevención por parte de la sociedad, y aumentó la percepción sobre el riesgo de contagio.

Una mayoría del 68% cree que en el verano aumentará considerablemente la cantidad de casos.

Aun en este contexto de mayor preocupación, la situación argentina es evaluada mayoritariamente como “mejor” o “igual” que la del resto 

del mundo.

La opinión sobre los Científicos que asesoran al Gobierno fue ampliamente positiva.

Respecto a las vacunas, la confianza en los organismos que dictaminan sobre su seguridad y eficacia permanece dividida en forma muy 

pareja. Ocurre lo mismo con la expectativa de alcanzar la inmunidad de una parte importante de la población por medio de la vacunación.
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¿CREE UD. QUE EN GENERAL LA POBLACIÓN ESTÁ RESPETANDO LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, CUIDADO Y 
DISTANCIA SOCIAL?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

6,5 6,6 6,5 7,7 5,4 4,4 8,6 10,0 4,5 4,5 7,8 5,7 6,7

16,9 18,7 15,2 14,2 19,2 16,4 18,6 13,9 17,5 20,3 19,4 20,3 15,4

54,0 54,8 53,3 52,3 52,1 58,6 54,3 48,5 56,6 58,1 60,6 55,6 52,7

20,1 17,2 22,7 22,4 21,4 19,0 15,7 23,8 19,5 15,3 12,1 15,8 22,5

2,5 2,7 2,4 3,5 1,9 1,6 2,9 3,9 1,7 1,8 0,1 2,6 2,8

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

23,4 25,3 21,7 21,9 24,6 20,8 27,2 23,9 22,1 24,8 27,1 26,0 22,1

74,1 72,0 76,0 74,7 73,5 77,6 69,9 72,2 76,2 73,4 72,8 71,4 75,1

2,5 2,7 2,4 3,5 1,9 1,6 2,9 3,9 1,7 1,8 ,1 2,6 2,8

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿CREE UD. QUE EN GENERAL LA POBLACIÓN ESTÁ RESPETANDO LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, CUIDADO Y 
DISTANCIA SOCIAL?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿Y QUÉ OPINA UD. SOBRE LAS MEDIDAS QUE ESTÁ TOMANDO EL GOBIERNO 
PARA ENFRENTAR LA PANDEMIA?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

18,5 16,7 20,3 18,2 17,6 18,6 20,5 22,7 17,9 13,4 17,1 23,1 17,2

25,6 25,4 25,7 25,7 25,6 25,4 25,5 22,4 27,6 27,1 27,4 28,4 24,4

32,0 31,5 32,5 27,7 33,4 34,3 34,4 29,9 33,6 32,8 32,8 27,6 33,4

18,0 20,5 15,7 22,6 19,0 16,5 11,0 15,8 16,8 23,2 19,9 16,6 18,2

5,9 5,9 5,8 5,9 4,4 5,1 8,7 9,3 4,2 3,5 2,8 4,3 6,8

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

44,1 42,1 46,0 43,8 43,2 44,0 46,0 45,1 45,5 40,5 44,5 51,5 41,5

50,0 52,0 48,2 50,3 52,4 50,9 45,3 45,6 50,4 56,0 52,7 44,2 51,7

5,9 5,9 5,8 5,9 4,4 5,1 8,7 9,3 4,2 3,5 2,8 4,3 6,8

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿Y QUÉ OPINA UD. SOBRE LAS MEDIDAS QUE ESTÁ TOMANDO EL GOBIERNO 
PARA ENFRENTAR LA PANDEMIA?

ACUERDO

NO SABE

DESACUERDO
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¿CREE UD. QUE HAY POSIBILIDADES DE QUE UD. O ALGÚN FAMILIAR SUYO SE CONTAGIE?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

21,9 21,5 22,2 25,8 21,6 18,9 19,6 23,6 21,0 20,7 20,0 20,1 22,7

29,2 31,1 27,3 28,1 31,0 31,7 25,6 24,0 30,0 35,6 35,5 27,6 28,9

32,2 31,2 33,1 27,9 33,5 35,7 33,1 29,3 34,6 32,8 33,4 34,7 31,2

9,2 9,6 8,9 10,2 8,5 6,5 11,7 12,3 8,5 5,8 6,6 9,3 9,5

7,5 6,5 8,5 8,1 5,4 7,1 10,0 10,8 6,0 5,2 4,5 8,2 7,7

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

51,0 52,7 49,5 53,8 52,6 50,6 45,1 47,6 50,9 56,3 55,4 47,8 51,6

41,4 40,8 42,0 38,1 42,0 42,2 44,8 41,6 43,0 38,5 40,1 44,0 40,7

7,5 6,5 8,5 8,1 5,4 7,1 10,0 10,8 6,0 5,2 4,5 8,2 7,7

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿CREE UD. QUE HAY POSIBILIDADES DE QUE UD. O ALGÚN FAMILIAR SUYO SE CONTAGIE?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿CREE UD. QUE VA A CRECER LA CANTIDAD DE CASOS DURANTE LOS MESES DEL VERANO?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

34,5 32,7 36,2 36,1 37,7 33,0 29,5 35,9 34,2 32,9 31,2 31,9 35,8

33,5 33,4 33,6 29,3 31,3 37,1 38,9 32,4 32,4 36,8 39,8 35,5 32,0

22,0 24,5 19,5 22,6 20,9 22,3 22,1 19,7 24,1 22,0 20,6 22,0 22,1

4,3 4,9 3,6 7,0 4,2 2,2 2,5 5,0 3,9 3,8 3,2 5,3 4,0

5,7 4,4 7,0 5,0 5,9 5,5 7,0 7,0 5,3 4,6 5,2 5,3 6,0

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

68,0 66,1 69,8 65,4 68,9 70,1 68,4 68,3 66,7 69,6 71,0 67,4 67,9

26,2 29,5 23,1 29,6 25,2 24,4 24,5 24,6 28,1 25,7 23,8 27,3 26,2

5,7 4,4 7,0 5,0 5,9 5,5 7,0 7,0 5,3 4,6 5,2 5,3 6,0

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿CREE UD. QUE VA A CRECER LA CANTIDAD DE CASOS DURANTE LOS MESES DEL VERANO?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿CONFÍA UD. EN LOS CONTROLES QUE HACEN LOS ORGANISMOS ESPECIALIZADOS DEL MUNDO PARA 
GARANTIZAR LA SEGURIDAD Y EFECTIVIDAD DE LAS VACUNAS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

19,8 20,9 18,7 22,5 20,9 17,7 16,6 20,3 18,6 20,8 16,0 24,8 18,5

25,9 28,2 23,6 24,1 27,8 29,1 22,2 18,7 26,3 35,6 43,3 28,2 22,9

35,5 33,4 37,5 31,1 32,1 36,7 45,1 39,8 36,4 27,8 29,7 32,7 37,2

11,5 11,0 12,0 15,0 11,6 9,8 8,4 12,4 10,9 11,2 7,6 7,4 13,5

7,3 6,4 8,2 7,3 7,6 6,8 7,7 8,7 7,8 4,6 3,3 7,0 8,0

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

45,6 49,1 42,3 46,7 48,8 46,8 38,8 39,0 44,9 56,4 59,4 52,9 41,3

47,0 44,5 49,5 46,0 43,7 46,5 53,5 52,2 47,3 39,0 37,3 40,1 50,7

7,3 6,4 8,2 7,3 7,6 6,8 7,7 8,7 7,8 4,6 3,3 7,0 8,0

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿CONFÍA UD. EN LOS CONTROLES QUE HACEN LOS ORGANISMOS ESPECIALIZADOS DEL MUNDO PARA 
GARANTIZAR LA SEGURIDAD Y EFECTIVIDAD DE LAS VACUNAS?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿TIENE UD. CONFIANZA EN QUE SE PUEDA INMUNIZAR CON LAS VACUNAS A UNA PARTE IMPORTANTE 
DE LA POBLACIÓN EN LOS PRÓXIMOS MESES?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

20,4 20,8 20,0 23,4 21,1 18,0 17,8 19,6 19,8 22,4 23,2 23,1 19,1

24,1 24,6 23,6 21,7 24,4 26,1 24,9 19,5 28,0 24,8 25,0 24,9 23,7

35,6 36,3 35,0 31,1 34,8 38,6 39,9 36,2 34,1 37,1 40,8 31,6 36,4

11,4 11,0 11,8 14,2 13,4 9,2 7,2 12,5 10,3 11,5 7,3 11,1 12,0

8,5 7,3 9,7 9,6 6,3 8,2 10,3 12,2 7,8 4,3 3,7 9,3 8,8

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

44,5 45,4 43,6 45,1 45,5 44,1 42,7 39,1 47,9 47,2 48,1 48,1 42,8

47,0 47,3 46,7 45,3 48,2 47,7 47,0 48,7 44,3 48,5 48,1 42,7 48,4

8,5 7,3 9,7 9,6 6,3 8,2 10,3 12,2 7,8 4,3 3,7 9,3 8,8

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿TIENE UD. CONFIANZA EN QUE SE PUEDA INMUNIZAR CON LAS VACUNAS A UNA PARTE IMPORTANTE 
DE LA POBLACIÓN EN LOS PRÓXIMOS MESES?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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¿RESPECTO A LA PANDEMIA CÓMO CREE UD. QUE ESTÁ LA ARGENTINA EN COMPARACIÓN CON EL 
RESTO DEL MUNDO?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MEJOR

IGUAL

PEOR

NO SABE

21,1 18,5 23,7 18,8 21,8 22,0 22,7 23,3 21,5 17,6 21,5 26,1 19,3

31,0 31,6 30,4 30,0 30,0 32,1 32,3 29,8 32,2 30,8 31,5 32,1 30,5

39,2 42,9 35,6 43,3 40,5 38,2 32,9 35,5 38,7 45,2 39,6 34,6 40,8

8,7 7,0 10,3 7,9 7,6 7,7 12,2 11,4 7,6 6,4 7,4 7,2 9,4

REGIÓN
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EVALUACIÓN DE LOS CIENTÍFICOS QUE ASESORAN AL GOBIERNO EN LOS TEMAS SANITARIOS

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO REGIÓN

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NS-NC

20,0 19,3 20,7 22,3 18,4 20,9 18,3 19,6 19,9 20,7 21,2 26,8 17,4

21,5 19,8 23,1 18,3 21,4 23,4 23,4 21,1 23,5 19,1 15,2 24,6 21,2

20,6 21,2 20,0 17,1 18,0 21,2 28,1 24,0 20,6 16,2 20,6 16,6 22,1

13,1 13,3 12,9 12,8 13,3 13,5 12,7 11,6 13,5 14,5 15,4 10,0 13,9

10,6 9,6 11,6 9,5 14,2 10,0 8,0 8,3 9,5 15,2 11,0 10,0 10,8

11,4 14,4 8,5 17,8 13,1 7,7 4,9 11,5 10,7 12,1 14,6 10,1 11,4

2,8 2,3 3,3 2,1 1,7 3,3 4,6 3,9 2,3 2,1 2,2 1,8 3,3

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

62,1 60,4 63,8 57,8 57,7 65,5 69,9 64,7 64,0 56,1 56,9 68,1 60,7

35,1 37,3 32,9 40,2 40,6 31,2 25,6 31,4 33,6 41,8 40,9 30,1 36,1

2,8 2,3 3,3 2,1 1,7 3,3 4,6 3,9 2,3 2,1 2,2 1,8 3,3

CABA GBA RESTO

REGIÓN
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EVALUACIÓN DE LOS CIENTÍFICOS QUE ASESORAN AL GOBIERNO EN LOS TEMAS SANITARIOS

POSITIVA

NO SABE

NEGATIVA
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EVALUACIÓN Y EXPECTATIVAS SOBRE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA

Las expectativas sobre la situación económica permanecen con diferenciales pesimistas, en niveles similares a los del mes de octubre, y 

luego de haberse recuperado parcialmente en noviembre. 

Las opiniones acerca del sesgo de la política económica indican que se percibe mayormente contractiva: un 45% cree que se trata de una 

política de ajuste. Por su lado, un 33% manifestó “no saber” como caracterizarla.

Ante la pregunta sobre el control de precios de los alimentos, un 70% manifestó que el Gobierno debe endurecerlos.

En materia de preocupaciones permanece el predominio de los temas económicos: inflación y desempleo.
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO REGIÓN

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

37,1 37,8 36,4 34,9 35,3 36,6 42,9 41,2 38,3 29,7 37,1 46,0 33,8

57,5 57,9 57,2 60,5 59,9 58,0 50,0 51,9 56,9 66,1 57,8 49,5 60,4

5,4 4,3 6,5 4,6 4,8 5,4 7,2 6,9 4,8 4,3 5,1 4,5 5,8

11,5 11,7 11,2 11,1 13,8 9,5 11,0 13,2 12,4 7,8 10,6 15,1 10,3

16,7 17,4 16,0 16,4 14,2 18,0 18,9 15,2 18,5 16,2 15,0 23,8 14,4

8,9 8,6 9,1 7,4 7,2 9,0 12,9 12,7 7,5 5,7 11,6 7,2 9,1

21,3 20,4 22,1 20,8 20,7 20,5 23,4 21,0 20,2 23,0 18,9 18,2 22,6

20,1 20,0 20,1 19,2 21,4 22,9 16,3 16,5 21,4 22,9 27,7 18,6 19,6

16,2 17,5 15,0 20,5 17,8 14,6 10,3 14,4 15,3 20,1 11,2 12,6 18,2

5,4 4,3 6,5 4,6 4,8 5,4 7,2 6,9 4,8 4,3 5,1 4,5 5,8

CABA GBA RESTO

REGIÓN
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE EJERCER UN CONTROL MÁS FUERTE 
SOBRE EL PRECIO DE LOS ALIMENTOS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

51,5 51,4 51,6 50,2 53,7 53,7 47,7 56,0 52,7 44,1 35,7 52,0 53,5

18,5 15,5 21,5 16,5 18,3 20,9 18,6 14,1 19,8 22,6 21,2 20,3 17,5

12,1 12,2 11,9 12,3 11,6 11,9 12,6 9,5 12,4 14,9 23,6 12,3 10,3

12,6 16,0 9,4 16,9 12,2 9,4 11,8 12,3 11,1 15,1 15,0 9,9 13,3

5,3 4,9 5,7 4,1 4,2 4,1 9,3 8,2 4,0 3,2 4,4 5,4 5,4

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

70,0 66,9 73,1 66,7 72,0 74,6 66,4 70,1 72,5 66,8 57,0 72,4 70,9

24,7 28,2 21,3 29,3 23,8 21,3 24,4 21,7 23,5 30,0 38,6 22,2 23,7

5,3 4,9 5,7 4,1 4,2 4,1 9,3 8,2 4,0 3,2 4,4 5,4 5,4

CABA GBA RESTO

REGIÓN

REGIÓN
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¿CREE UD. QUE EL GOBIERNO DEBE EJERCER UN CONTROL MÁS FUERTE 
SOBRE EL PRECIO DE LOS ALIMENTOS?

MUCHO+BASTANTE

NO SABE

POCO+NADA
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ES DE IMPULSO AL CONSUMO

DE AJUSTE DE LA ECONOMÍA

NO SABE

21,8 23,2 20,4 21,7 24,6 23,7 16,0 15,8 22,3 29,0 22,7 25,8 20,2

45,5 48,6 42,4 43,9 49,4 47,5 40,0 40,7 45,5 51,8 48,5 40,3 47,0

32,8 28,1 37,2 34,4 26,0 28,7 44,0 43,5 32,2 19,1 28,9 33,9 32,9

CABA GBA RESTO

REGIÓN

¿CÓMO CREE UD. QUE ES LA POLÍTICA ECONÓMICA DEL GOBIERNO DE 
ALBERTO FERNÁNDEZ? 

IMPULSO AL
CONSUMO

NO SABE

AJUSTE DE LA
ECONOMÍA
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¿ENTRE LAS SIGUIENTES OPCIONES CUÁL ES SU MAYOR PREOCUPACIÓN EN ESTE MOMENTO?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO REGIÓN

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

CONTAGIARSE EL VIRUS

EL DESEMPLEO

UN COLAPSO DEL SISTEMA DE SALUD

LA INFLACIÓN

QUE SE PIERDA EL AÑO ESCOLAR

NO PODER SALIR DE SU CASA

EL DESABASTECIMIENTO DE PRODUCTOS

OTRO

NO SABE

13,1 12,0 14,1 12,3 11,6 13,1 15,8 16,3 11,4 10,9 14,0 16,9 11,4

19,4 19,4 19,3 23,0 22,0 21,8 9,2 17,9 22,7 17,0 17,2 18,4 20,0

12,4 9,8 14,9 11,2 15,2 13,7 8,8 10,1 12,9 14,7 12,2 14,1 11,8

23,8 28,8 19,0 24,4 27,2 20,1 23,0 20,8 24,1 27,3 19,1 17,7 26,8

8,8 8,0 9,5 8,1 7,2 9,8 10,5 8,0 9,0 9,4 10,2 8,0 8,9

3,8 2,9 4,8 1,3 2,6 3,1 9,0 6,8 2,7 1,5 3,8 2,9 4,2

6,2 6,2 6,2 7,3 5,2 5,9 6,5 5,8 6,4 6,5 6,9 5,7 6,3

8,5 9,1 7,9 9,4 7,2 9,6 7,7 6,9 7,7 11,5 14,2 11,5 6,5

4,1 3,9 4,4 2,9 1,8 3,2 9,4 7,4 3,2 1,1 2,4 4,8 4,1
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¿ENTRE LAS SIGUIENTES OPCIONES CUÁL ES SU MAYOR PREOCUPACIÓN EN ESTE MOMENTO?
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FUNCIONAMIENTO DEL PODER JUDICIAL. 
FORMA DE ELECCIÓN DE LOS JUECES Y 
FISCALES

Poco más de un 67% opinó en acuerdo a la elección de jueces y fiscales por la vía del voto popular.

¿CREE UD. QUE LOS JUECES Y FISCALES DEBERÍAN SER ELEGIDOS POR EL 
VOTO DE LOS CIUDADANOS?

RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV CABA GBA RESTO

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

49,1 46,1 52,1 49,3 47,2 48,2 52,1 53,4 48,7 44,3 42,1 46,7 50,9

18,2 16,3 20,2 18,4 16,6 21,7 16,3 16,8 19,5 18,3 20,8 20,6 17,0

11,5 12,9 10,1 6,9 11,8 12,9 14,5 9,4 11,2 14,4 15,4 12,9 10,4

13,5 17,9 9,1 14,1 19,0 11,0 8,8 12,4 11,4 17,5 18,9 10,8 13,8

7,7 6,8 8,6 11,2 5,4 6,2 8,3 7,9 9,2 5,4 2,8 9,0 7,9

REGIÓN
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RESPUESTA
TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

67,3 62,4 72,3 67,8 63,9 69,9 68,4 70,3 68,1 62,7 62,9 67,3 67,9

25,0 30,8 19,1 21,0 30,8 23,9 23,3 21,8 22,6 31,9 34,3 23,6 24,2

7,7 6,8 8,6 11,2 5,4 6,2 8,3 7,9 9,2 5,4 2,8 9,0 7,9

CABA GBA RESTO

¿CREE UD. QUE LOS JUECES Y FISCALES DEBERÍAN SER ELEGIDOS POR EL 
VOTO DE LOS CIUDADANOS?

REGIÓN

ACUERDO

NO SABE

DESACUERDO
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Cantidad de casos: 2.843 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Fecha de muestra: 19 y 20 de diciembre de 2020

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

FICHA TÉCNICA

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com


